

Poslanie, vízia a hodnoty vzdelávacej inštitúcie „Zvieratá a ľudia navzájom“

Poslanie

Našou hlavnou misiou je podporovať profesionalizáciu služieb s asistenciou zvierat (animoterapie) na Slovensku prostredníctvom kvalitného, odborne garantovaného vzdelávania. Prepájame poznatky z výskumu, aktuálnu legislatívu, etické štandardy a skúsenosti z praxe s cieľom pripraviť odborníkov, ktorí budú schopní realizovať tieto služby bezpečne, efektívne a s ohľadom na dôstojnosť a pohodu všetkých zúčastnených – ľudí aj zvierat.

Vízia

Chceme byť uznávaným vzdelávacím centrom pre odborníkov pôsobiacich v oblasti animoterapie a ďalších foriem služieb s asistenciou zvierat. Veríme, že vysokú úroveň týchto služieb zabezpečuje prepojenie odborne garantovanej teórie, priamej praxe, etického ukotvenia a zdieľania skúseností medzi profesionálmi rôznych pomáhajúcich profesií. Našou ambíciou je vytvárať komunitu odborníkov, ktorí zdieľajú spoločné hodnoty, rešpektujú etické princípy a spoločne prispievajú k rozvoju tejto oblasti na Slovensku i v zahraničí.

Hodnoty

- **Odbornosť a prax** – Vzdelávanie zabezpečujú odborníčky, ktoré pôsobia priamo v teréne – v nemocniciach, školách, zariadeniach sociálnych služieb, komunitných centrách alebo vo vlastných zariadeniach. Skúsenosti z priamej práce so zvieratami a klientmi sa premietajú do každého aspektu výučby.
- **Etika a zodpovednosť** – Kladieme dôraz na etickú stránku výkonu služieb, bezpečnosť klientov aj pohodu zapojených zvierat. Dbáme na transparentnosť a profesionálny prístup vo všetkých etapách vzdelávania.
- **Partnerstvo a rešpekt** – Podporujeme partnerský prístup vo vzťahu ku klientom aj zvieratám. Učíme, že úspešná intervencia sa zakladá na dôvere, vzájomnom rešpekte a otvorenej komunikácii.
- **Inovácie a rast** – Sledujeme nové trendy, výskumy a metodiky. Vzdelávací program pravidelne aktualizujeme tak, aby reflektoval potreby praxe a zohľadňoval najnovšie odborné poznatky.



Zvieratá a ľudia navzájom
Nová Polhora 145
04444 Nová Polhora
IČO: 52970396

Slaven's Duplak
Fakultarby